



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Предстоятель Русской Православной Церкви прибыл в Салоники

3 июня 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл в Салоники.

В аэропорту «Македония» Святейшего Владыку встречали митрополит Фессалоникийский Анфим, митрополит Новокринийский и Каламарийский Прокопий, митрополит Кассандрийский Никодим, а также министр Македонии и Фракии Феодорос Караоглу, генеральный консул Российской Федерации в Салониках А.А. Попов и мэр Салоник Янис Бутарис.

Из аэропорта Святейший Патриарх Кирилл направился в кафедральный собор во имя святителя Григория Паламы.

Утром 4 июня Предстоятель Русской Православной Церкви покинет пределы Фессалоникской митрополии и отправится на Святую Гору Афон, где посетит ряд монастырей и скитов, поклонится их святыням, совершил Божественную литургию в Русском Свято-Пантелеимоновом монастыре, а также встретится с Эпистасией (так называется орган распорядительной власти) Святой Горы.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52629/>